



В Республике Татарстан состоялся турнир по дзюдо на Кубок Председателя Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня в городе Казани Республики Татарстан в Центре гимнастики состоялся Второй Всероссийский командный юношеский турнир по дзюдо на Кубок Председателя Следственного комитета Российской Федерации, посвященный памяти Жени Табакова, Данила Садыкова и сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга. На турнир приглашены семьи погибших при исполнении служебного долга сотрудников СК России, а также семьи юных кавалеров ордена мужества (посмертно) Жени Табакова, трагически погибшего при защите сестры от вооруженного преступника, и Данила Садыкова, спасшего ценой своей жизни 9-летнего мальчика в мае 2012 года. Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют региональное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации, Министерство по делам молодежи спорту и туризму Республики Татарстан, Федерация дзюдо, Комитет по делам детей и молодежи ИКМО города Казани. В соревнованиях участвовали спортсмены 1996 – 1998 годов, 14 команд из различных регионов Российской Федерации. В результате первое место заняла команда Республики Татарстан, второе - Ногинска, третье - Самары. Все победители были награждены ценными призами.

14 Сентября 2013



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520611>